



# 丁宁三夺世乒赛女单冠军

## 追平邓亚萍、王楠纪录

据新华社杜塞尔多夫6月4日电 (记者张寒 王子江)26岁的“大满贯”冠军丁宁4日在杜塞尔多夫的一场中国队“内战”中4:2击败年轻队友朱雨玲,第三次加冕世乒赛女单冠军。

这已经是中国选手连续第12次捧起盖斯特杯,在世乒赛91年的历史中第22次夺冠。

这是26岁的“大满贯”冠军丁宁

名下的第三个女单世界冠军头衔,此前她先后在2011年、2015年问鼎,并曾两度夺取世界杯冠军,2016年里约奥运会上赢得奥运金牌,同时握有12个世界巡回赛冠军头衔。

邓亚萍在1991年、1995年和1997年曾三度摘得世锦赛女单冠军。在世乒赛中国女选手参赛的历史上,唯有王楠曾夺得过三连冠。

赛后接受现场采访时,丁宁表示没想到能追平邓亚萍和王楠的世乒赛夺冠纪录,同时颇有队长风范地对全场观众说:“这个胜利的得来靠的不光是我一个人的努力,是整个乒乓球队的努力,希望大家也能为他们的付出鼓掌。”

本届比赛丁宁独守上半区,任务艰巨,结果她顶住压力,连胜倪夏莲、

李洁和石川佳纯,半决赛4:1淘汰了被视为第一劲敌的平野美宇,帮助中国提前锁定冠军。

朱雨玲同样发挥出色,相继击败了伊藤美诚、陈梦和刘诗雯,首次闯入决赛。这是22岁、世界排名第三的朱雨玲第一次杀进世乒赛女子单打决赛,她此前的世界大赛最好成绩是去年的世界巡回赛总决赛冠军。

## 中乙联赛第八轮 海口博盈0:1负成都钱宝

本报海口6月4日讯 (记者林永成 王黎刚)今天下午,中乙联赛第八轮比赛在海南体育职业技术学院运动场举行,海口博盈队与成都钱宝队在高温闷热的天气中鏖战90分钟,最终以0:1不敌对手,遭遇主场两连败。

海口连日高温,比赛开球时间由此前的15时延迟至16时,但气温并没有明显“退烧”。在闷热的天气中,双方队员不能发力奔跑拼抢,比赛节奏较慢。在慢吞吞的传递中,双方队员耐心的寻找机会,但有威胁的攻门不多。第25分钟过后,博盈队张凯铭一脚远射,皮球贴地朝着钱宝队球门滚去,但球速较慢,钱宝队门将倒地将

球没收。这是海口博盈队本场比赛第一脚命中门框范围内的射门。第34分钟,博盈队周世超带球突破后传给接应的李欣城,李欣城在禁区内被钱宝队员撞倒,但裁判并未鸣哨示意比赛继续。上半场双方互交白卷。

易边再战,海口博盈率先做出换人调整,29号李钢换下5号宋希存。也许是高温炙烤下消耗过大,此后的比赛博盈队球员显得不够兴奋,反应也有些迟钝。第53分钟,钱宝队获得角球机会,明显的战术角球竟没有博盈队球员上前干扰,钱宝队员舒服起球,14号曹添堡在后点轻松冲顶攻破博盈队球门。

比分落后的博盈队随后换人调整,由伤愈归队不久的前锋10号王琦换下15号曹晓飞,意图加强攻势。第72分钟,王琦一脚抽射打在钱宝队员身上,周世超补射也被挡出,李钢跟进抽射偏出球门,博盈队错过扳平比分的机会。补时阶段,博盈队获得一次极佳的任意球机会,但也没能转化成进球。最终,海口博盈在主场0:1不敌成都钱宝。

海口博盈遭遇主场两连败,连续三个主场战绩仅为1胜2负。8轮比赛过后,海口博盈3胜5负积9分。下一轮比赛,海口博盈将于6月11日客场战上海聚运动。

## 全国沙滩排球巡回赛宁夏吴忠站 海南黄春妹/林美媚获第五名

本报讯 (记者林永成)2017全国沙滩排球巡回赛(宁夏吴忠站)6月4日落幕。海南组合黄春妹/林美媚获得女子组第五名。

2017年全国沙排巡回赛今年共有10站赛事。本站比赛是第4站,共在全国各地62支代表队参赛。海南

派出男女各两队选手参加角逐。在女子组比赛中,海南女子一队黄春妹/林美媚打进八强,但在八进四比赛中以0:2负于浙江队,最终获得并列第五名。

今年的全国沙滩排球巡回赛也是全运会资格赛,据悉,截至今年7月底各队参加的各分站比赛,取其中最好成绩的8站积分,总积分排名前24名的队伍才有资格参加天津全运会决赛阶段比赛。

## 皇马破魔咒卫冕欧冠



皇马球员在颁奖仪式上庆祝。 新华社发

本报讯 北京时间6月4日凌晨,西甲豪门皇马打破了欧冠改制后没有球队能卫冕的魔咒,他们在欧冠决赛中以4:1大胜尤文图斯队,成为欧洲冠军杯改制为冠军联赛以来第一支成功卫冕的球队,同时也成为本赛季欧冠和西甲的双冠王。

皇马用一场大胜夺得了队史第12座欧冠冠军,银河战舰在保持欧冠夺冠次数纪录的同时,还把对第二名

(AC米兰,7冠)的领先优势继续扩大。

皇马球星C罗在决赛中打入两球,以12球成为本赛季欧冠联赛的最佳射手,比梅西多一个进球。这是C罗连续5个赛季夺得欧冠金靴,他也成为第一个在三次欧冠决赛中有进球的球员。而C罗在欧冠联赛中的总进球数也已达到105个,他在俱乐部和国家队的进球总数也达到了600个。  
(小新)

## “三亚球王”系列赛事 本月开赛

本报三亚6月4日电 (记者孙婧)第二届“三亚球王”全民健身民间系列争霸赛从昨日启动线上线下报名,并在本月开赛,市民与游客均可报名参与。此次系列赛包含五人足球、三人篮球、网球、排球、乒乓球、羽毛球、台球共七大球类运动,是三亚目前群众基础最广的全民球类体育活动。

赛事承办方三亚市文体局接受群众报名。线上可通过三亚市文体局官方微信公众号“三亚文体大视界”进入报名页面,线下则可通过该局开设的“三亚球王”组委会办公室报名。

据悉,“三亚球王”赛事创于2016年,是三亚本土品牌赛事。首届举办了民间足球争霸赛,有来自三亚及琼南五市县的96支民间业余五人制足球队、共1152名运动员参与。今年赛事范围扩大至七个球类项目,预计将吸引更多群众参与。

## 万宁举办象棋精英赛

本报万城6月4日电 (记者刘梦晓 通讯员卓琳植 梁安国)万宁市第二届“永范花海杯”全省象棋精英赛,昨日在东山岭山脚下的永范村“千亩花海”长廊火热开赛。

本次比赛共吸引了全省各市县88名象棋爱好者同台竞技,总奖金3.88万元。比赛采用积分编排9轮制,积分最高的第一名将获得1万元的奖金和证书,还将获得与象棋特级大师许银川现场对局一盘的机会,而前10名将和国家象棋大师黎德志进行车轮战。

本次象棋赛由万宁市文体局、万城镇政府主办,万宁市象棋协会、万城镇永范村委会承办。

## 海口市“椰城杯” 中学生足球赛落幕

本报海口6月4日讯 (记者王黎刚)2017海口市“椰城杯”中学生足球赛今天结束。在高中组和初中组的决赛中均上演了“同校德比”。最终,灵山中学1队在常规时间内和灵山中学2队战成5平,在点球大战中以4:3险胜灵山中学2队,夺得高中组冠军。海口市第一中学1队6:4力克海口市一中2队,夺得初中组冠军。

本次比赛采用五人制,海口市多所中学的26支队伍参赛,其中,高中组11支,初中组15支。获得高中组第2名至第4名的球队分别是灵山中学2队、海南中学1队和海口市第四中学队。获得初中组第2名至第4名的球队分别是海口市第一中学2队、海口市第四中学1队和海南白驹学校队。

主编: 蔡佳倩 美编: 王凤龙

## 政府大力推介 农户抱团产销 儋州万亩荔枝今年丰产又丰收



### 打出品牌 订单销售

在儋州市政府引导下,儋州荔枝种植户计划推出自己的荔枝品牌。

儋州荔枝种植相对集中,仅兰洋镇一带就有数千亩,但是多年来,荔枝种植户之间各自为政,甚至互相竞争压价。今年政府大力推介,种植户产销抱团,大家都尝到了甜头。

荔枝专业合作社种植户商量,明年荔枝上市前,大家集中力量做三件事:一是在兰洋或那大一带找到场地建立包装打冰车间,解决儋州荔枝到外地包装打冰的难题,为儋州荔枝分级销售打基础;二是为儋州荔枝注册一个统一的商标,推广新技术,按照统一标准生产,提高品质,打响儋州荔枝品牌;三是明年3月份,邀请全国重点城市采购商来儋州开产销对接会,推动儋州荔枝由随机销售走向订单销售。

简德厚说:“儋州市政府对荔枝产业支持力度非常大,增强了农民种植荔枝的信心,目前,有越来越多农户提出加入荔枝种植专业合作社,相信儋州荔枝产业明年会有一番新气象。”

### 产量翻倍 价格平稳

“我算了一下,今年荔枝产量有23万斤,比去年多了15万斤。”儋州市兰洋镇洋龙荔枝园承包户李大杰介绍,荔枝产量翻倍,平均价格还卖到4.5元/斤。

去年,一直在洋龙荔枝园做管理工作的李大杰与朋友合伙,承包下该荔枝园,精心管理加上采用新技术,荔枝产量成倍增加。

“今年荔枝开市后,地头收购价最高达7.5元/斤。”李大杰介绍,荔枝上市高峰期地头收购价每斤5元左右,总体来说,比去年好很多。

“今年我200多亩荔枝卖了200多万元,去年的收成才100多万元。”惠丰果园负责人梁南辉介绍,他的荔枝园去年亩产1000多斤,今年亩产突破2000斤,虽然产量翻倍,价格并不低,6月4日尾果零卖,每斤还卖到5元钱。

农户简德厚的荔枝园面积300多亩,6月1日采收完,比去年整整提前10天。他告诉笔者,平均亩产2200多斤,亩均比去年多收近2000元。

### 政府扶持 农户抱团

儋州荔枝种植历史悠久。据统计,该市种植荔枝1.3万亩,主要分布在那大、兰洋、南丰、和庆等镇和西联、八一等农场,种植的品种有妃子笑、桂味、儋阳红无核荔枝等。

近年来,儋州荔枝种植面积不断扩

大,主要原因是儋州气候环境适合种植荔枝。儋州市农技中心有关负责人分析,从适合种植荔枝的角度来说,儋州各方面条件都比较好:儋州位于海南西北部,地势由东南向西北倾斜,由平原、丘陵、山地三部分构成,境内大部分都在海

拔200米以下,来自东部的台风对儋州全境影响比较小。这里太阳辐射强,光热充足,年平均光照在2000小时以上,西部沿海更多,达2500小时左右。光照充足,使这里出产的荔枝甜度比较高、口感好。

今年儋州荔枝早熟丰产,儋州市农技中心有关负责人分析,主要原因是去冬今春以来,儋州风调雨顺,各方面条件都比较理想,同时,种植户产销抱团,管理技术不断进步,大胆采用新技术。

儋州荔枝种植总面积虽然不大,果

园面积大部分都在百亩以上,简德厚介

绍,果园集中、百亩果园多,不仅采购成

本低,而且采购效率高,对采购商比较有

吸引力。

为推动儋州荔枝产业发展,儋州市把荔枝纳入重点农产品推介,组织省内主流媒体集中宣传推介,及时发布产销信息,引导产销对接。同时,引导荔枝种植户成立荔枝专业合作社协作抱团产

销。

今年4月25日,兰洋镇一个荔枝园

的种植户告诉简德厚,有个广东的收购

商,把地头收购价从每斤5元直接压到3.5元,因为他的荔枝园面积小,每天采

摘量少,很担心收购商拒绝收他的荔枝。

“当时,儋州荔枝正处在上市高峰

期,树上还有几百万斤果未摘,一个果园的收购价被压低,就会形成多米诺骨牌效

应,整个儋州荔枝价格都会大幅下

降。”简德厚说。听说这件事后,其它果

园形成了同盟,低于5元的收购价坚决

不同意销售。最后,这个小果园的荔枝

也以平均价4.5元/斤的收购价销售了出

去。

本版策划/周月光  
文图/周月光